

高端茶城华丽亮相

面积达10万平方米的国香茶城即将开业迎宾
明后两天这里还有河南名茶推介展销会

明后两天，河南名优绿茶推介展销会将在国香茶城中心广场召开，这也是国香茶城这一河南目前最高端茶叶市场的首次亮相。为了这次的活动，河南省茶叶商会会长、国香茶城总经理姬霞敏忙得不亦乐乎。她表示，要为郑州再打造一个有全国影响力的专业茶叶市场。

姬霞敏介绍说，国香茶城是国内第二代专业市场，投入运营后，将大大改变目前茶叶市场管理混乱、低端产品充斥市场的局面，他们将利用这个平台，做足“茶文化”，打造河南茶叶品牌。 晚报记者 祁京/文 吴琳/图

周末 带着母亲去淘街

母亲节就要到了，本周各大商场都推出了与母亲节有关的促销活动，北京华联“每天都是母亲节”的活动中，60元现金可兑换100元礼券，在丹尼斯购物，可领取“女性健康卡”和美容卡等礼物，百年德化送给母亲祝福卡，而正道花园商厦送给母亲节的特别奉献是全场服饰七折起。看了这些优惠活动，你是否很动心，母亲节也来选个特别的礼物送给母亲吧。

晚报记者 雷群芳

北京华联母亲节当天50元可当100元用

活动时间：5月9日~15日

“每天都是母亲节”是本周北京华联献给消费者的礼物。百货服饰方面，5月9日~10日消费者可享受60元现金兑换100元礼券的优惠，5月11日母亲节当天，百货服饰可享受50元现金换100元礼券的优惠。

另外，北京华联还专门为母亲推出了“关爱母亲送健康”活动，会员刷卡消费288元送健身体验卡1张，凡在母亲节当日来店顾客均可到一楼总服务台为母亲点歌祝福。

丹尼斯流行服饰七折起

活动时间：5月9日~11日

这个周末，丹尼斯在百货本馆和3馆推出了许多优惠措施，百货全馆流行服饰七折起，持VIP卡可再享九折或九五折。活动期间，凡当日于丹尼斯百货人民店本馆、3馆消费的顾客，请留意收银小票上打印的中奖标志，凭小票上的中奖标记，可领取1000元、500元、200元价值不等的母亲节百货礼券。

另外，在卡友活动中，5月9日~11日，丹尼斯VIP顾客当日消费满800元，即可领取价值198元的“女性健康体检卡”和价值200元的“生活美容券”各一张。

大商金博大服饰七折起

活动时间：5月9日~11日

本周大商金博大酒店推出“感恩母亲节”活动，百货服饰全场七折起。

5月10日，可口可乐奥运火炬巡展将在新玛特金博大酒店内举行（郑州商业唯一一站）

正道花园全场七折起

活动时间：5月9日~11日

在母亲节期间，正道花园的特别奉献是全场商品七折起，珠宝化妆方面均有重礼相送。兰蔻、迪奥、资生堂满880可享惊喜满额赠；欧珀莱、兰芝、玉兰油、香水柜购物满就送，珠宝全场六折起，满1000元即赠50元化妆礼券，另享受惊喜满额赠礼。

同时推出的还有“改装升级 亲情特卖”活动，全场最低一折。

郑百购物送礼品

活动时间：今日起

本周在郑百购物有礼品可拿，卡迪龙表八五折，送名片夹一个；日本双狮九折，满1000元送伞；英纳格八五折，送背包一个；天骏八折，满200元送钱包一个；绿琴、依保路、爵尼、格林七五折，满1000元送伞一把；梅花、天梭九折。

紫百羊毛衫特卖78元起

活动时间：今日起

为了给母亲送礼，从今日起，在紫百购买化妆品、珠宝均有礼品相送，同时潮宏基镶嵌类八八折满额赠礼。

儿童服装方面，巴布豆六五折起，丽婴房六五折起，米奇童装七折起，好孩子童装四八折起。

其他折扣还有，星期六、康莉、卡文、黛安娜、卡佛尔满200减70，哈森全场八折，百丽八折起，达芙妮最低五折，ONLY部分六折，马克华菲五折。另外，针织毛衫特卖会78元起。

百年德化送母亲祝福卡

活动时间：5月9日~13日

百年德化东之杰体育推出了“让我大声说：妈妈，我爱你！”的活动，活动期间，购物满203元送祝福卡一张，全场二至五折。

五年磨一剑：茶叶市场升级版

说起国香茶城，就要提到姬霞敏和她的航海路茶叶市场。2003年10月，郑州第一家大型茶叶批发市场横空出世，结束了郑州无专业茶叶市场的漫长历史。经过5年的培育发展，郑州茶叶批发市场迅速成长为“全国十大重点茶市”，继广州、北京、济南、上海之后，位列第五。同时，在全国各类市场中被评为“国家绿色市场”。

郑州市航海路茶叶市场的成功运作为姬霞敏迎来了许多赞许的目光，可对于姬霞敏来说，河南的茶叶市场发展的更广阔舞台则是国香茶城。管城区商务局市场科负责人分析认为，现有的茶叶市场，虽然生意兴隆，但由于市场容纳量小，建筑档次低，远远不能满足广大茶商、茶厂的要求，更是束缚了市场的发展及茶文化的挖掘、弘扬，而要留住商家，留住市场，弘扬文化，鼓励发展，就必须打造一个全新的茶叶市场出来。

在这个期许之下，国香茶城就自然地成为了航海路茶叶市场的华丽升级之作，姬霞敏介绍说，这个面积达到10万平方米的茶城位于郑州市航海路与中州大道交叉口，紧挨机场高速公路，具有先天的交通优势。而园林式的布局，高品位、高档次的铺面又为茶城平添了浓厚的文化气息。姬霞敏还对国香茶城从功能上进行优化，分为交易区、展销展示区、科研开发区、生产加工区、仓储物流区、观光旅游区和生活区七大部分。



全新经营模式：商户力挺新市场

办事处的支持和服务，则让国香茶城有了独特的服务优势。

正是在这些优势之下，各地的商户云集国香茶城。云南大理的女茶商王亚楠在国香茶城租下了两间铺面，她说：“我在上海、北京都有铺面经营云南茶，听说郑州新建了国香茶城就来考察，这里的商铺是高档的永久性建筑，经营有稳定性，商铺的硬件设施完善，能够进行现代化经营，这些都使我十分满意，所以我才抢先来这里租下了门面。”

经营根雕工艺品的福建商户吴健儿，在外地因生意清淡欠了几十万元的贷款后，才来到郑州茶叶批发市场，他在那里只经营了1年，就还完了欠款，还购了房，买了车。国香茶城招商时，他立即又在这里租下了1000多平方米的门面，准备做更大的生意。吴健儿说：“姬总处处关心商户，热心为我们服务，在这里做生意我放心，所以我把女儿女婿、儿子、儿媳都带到了这里。我相信她经营国香茶城和茶叶批发一样会有很好的前景。”

茶文化主题公园：河南茶叶新蓝图

而对新的国香茶城，姬霞敏也有自己创新的思维。她指出，茶城是高档的永久性建筑，体量大，车位充足，设施现代，交通发达，有充分的发展空间。而这些创新性的东西，是目前郑州其余6家茶叶市场都不具备的。

进军茶叶市场七载，姬霞敏彻底改变了人们关于“河南不适合做茶叶批发”的观念，而接

下来，她在国香茶城的舞台上，要打造出中国最大的茶文化主题公园。姬霞敏告诉记者，这样的茶叶市场，不仅是海内外茶商扩展的宽阔平台和茶叶集散地，而且要成为有特色的茶文化街区和人们购物休闲的理想去处，“这不仅是我个人的愿望，也是河南茶叶产业的美好远景。”姬霞敏说。



奢侈品体现生活品质

受访者：张旭 职业：超市经理

有些人或许认为奢侈品的服务对象从来就不是大众百姓，也不是都市白领，而是含金量高的金领群体，是仅占人口百万分之一的亿万富豪；也有些人认为，在收入不错的情况下，花几个月工资去买一件奢侈品，是一件荒唐的事情。那么何时才能消费奢侈品呢？答案就在个人对奢侈品的理解上。

上辈人为养家糊口养成了勤俭节约的习惯，对于奢侈品是不闻不问的，甚至认为购买奢侈品是一种浪费。但随着时间的推移，中国

的消费水平正在快速提升，消费理念逐渐与世界接轨。勤俭节约的传统观念在年轻人中逐渐淡化，年轻一代开始崇尚高品质的生活。正是因为消费观念的逐渐改变，奢侈品的消费才逐渐为现代人接受。

我购买欧米茄手表、Cucci皮具这样价格不菲的奢侈品。是因为我喜欢它们，也可以说买这些东西，是我的梦想和追求。因为，它们的高贵、超凡脱俗、与众不同吸引着我。

晚报记者 谢宽



泌尿感染用一洗净

一洗净抑菌洗剂采用尿道、阴道直接给药，使药灌到男性前列腺、女性阴道内，适用于大肠杆菌、白念珠菌、淋病奈瑟氏菌、支原体、衣原体等引起的男性尿道炎、前列腺炎、女性阴道炎、宫颈糜烂，20天一疗程。对感染两年以上，三天止痒，七天症状消失，三至四个疗程康复。

厂家诚寻合作伙伴。[豫卫消字2005第0087号]

总经销：郑州市泌尿康复堂 电话：13803866449

地址：郑州市二七广场北 100 米金运大厦十三层 O 座

厂办：0377-66793862 (0)13949845802